

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1155

18-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഈസ്റ്റ് ഒറ്റപ്പാലം പാലം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി . ഉണ്ണി		Shri G. Sudhakaran (പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഒറ്റപ്പാലം ടൗണിനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ഈസ്റ്റ് ഒറ്റപ്പാലം പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി ഈ സർക്കാർ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ ;</p>	(എ)	<p>ഒറ്റപ്പാലം ടൗണിനോടനുബന്ധിച്ച് ഈസ്റ്റ് ഒറ്റപ്പാലം, കണ്ണിയാംപുറം എന്ന രണ്ടു പാലങ്ങൾ ചേർന്ന് ഒരു പദ്ധതി ആയിട്ടാണ് കിഫ്ബി മുഖേന നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നത്. ഇതിൽ കണ്ണിയാംപുറം പാലത്തിന് ബഡ്ജറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുകയും പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരണ ഘട്ടത്തിലുമാണ്. ഇപ്രകാരം കിഫ്ബിയിൽ ഒരമിച്ച് ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്ന രണ്ട് പ്രവൃത്തിയിൽ ഒന്നിന് പ്രത്യേക ഭരണാനുമതി നൽകിയതിനാൽ ഈസ്റ്റ് ഒറ്റപ്പാലം പാലത്തിന് കിഫ്ബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള കുറഞ്ഞ തുകയായ 10 കോടി രൂപ ആവശ്യമില്ലാതെ വന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ഈ പ്രവൃത്തി ബഡ്ജറ്റ് 2020-21 ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അതു പ്രകാരം 418 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ഭരണാനുമതിക്കായി 21/07/2020 ൽ സർക്കാരിലേക്ക് ലഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പ്രൊപ്പോസൽ ഇപ്പോൾ ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്.</p>
(ബി)	<p>ഈസ്റ്റ് ഒറ്റപ്പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായുള്ള പ്രപ്പോസൽ എന്നാണ് ലഭ്യമായത് ; അതിൻമേൽ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ ?</p>	(ബി)	<p>ഒറ്റപ്പാലം ടൗണിനോടനുബന്ധിച്ച് ഈസ്റ്റ് ഒറ്റപ്പാലം, കണ്ണിയാംപുറം എന്ന രണ്ടു പാലങ്ങൾ ചേർന്ന് ഒരു പദ്ധതി ആയിട്ടാണ് കിഫ്ബി മുഖേന നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നത്. ഇതിൽ കണ്ണിയാംപുറം പാലത്തിന് ബഡ്ജറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുകയും പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരണ ഘട്ടത്തിലുമാണ്. ഇപ്രകാരം കിഫ്ബിയിൽ ഒരമിച്ച് ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്ന രണ്ട് പ്രവൃത്തിയിൽ ഒന്നിന് പ്രത്യേക ഭരണാനുമതി നൽകിയതിനാൽ ഈസ്റ്റ് ഒറ്റപ്പാലം പാലത്തിന് കിഫ്ബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള കുറഞ്ഞ തുകയായ 10 കോടി രൂപ ആവശ്യമില്ലാതെ വന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ഈ പ്രവൃത്തി ബഡ്ജറ്റ് 2020-21 ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അതു പ്രകാരം 418 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ഭരണാനുമതിക്കായി 21/07/2020 ൽ</p>

സർക്കാരിലേക്ക് ലഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പ്രൊപ്പോസൽ ഇപ്പോൾ ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ